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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Найменування показників Розподіл годин за навчальним планом 

Денна форма навчання  Заочна форма навчання  

Кількість кредитів ЄКТС – 4 Рік підготовки: 

Загальна кількість годин – 120 1 1 

Кількість модулів – 1 Семестр: 

1 1 

Тижневих годин для денної  

форми навчання: 6 

аудиторних – 3 

самостійної роботи студента  

– 78 

Лекції 

22 6 

Вид підсумкового контролю: 

залік 

Практичні (семінарські): 

20 6 

Лабораторні: 

Форма підсумкового 

контролю: усно / письмово / 

онлайн  

- - 

Самостійна робота: 

78 108 
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2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Метою вивчення дисципліни «Митно-тарифне регулювання у системі 

зовнішньоекономічної діяльності» є опанування студентами знань щодо застосування 

інструментів митно-тарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності в умовах 

глобалізації економічних процесів. 

Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню у 

здобувачів вищої освіти таких компетентностей: 

ІК. Здатність розв’язувати складні завдання та проблеми у професійній діяльності 

або у процесі навчання у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що 

передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується 

невизначеністю умов та вимог.   

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК03. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні 

ЗК04. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК05. Здатність приймати обґрунтовані рішення 

ЗК08. Здатність працювати в міжнародному контексті.  

ФК02. Здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій для 

діагностики і моделювання фінансової діяльності суб’єктів господарювання, в т.ч. з 

застосуванням методів оцінки вартості майна та майнових прав та управлінських 

інструментів зовнішньоекономічної та митної діяльності.  

ФК03. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської 

справи, страхування, в митній справі та оціночній діяльності.  

ФК07. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, необхідної 

для вирішення професійних і наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та 

страхування, митної та оціночної діяльності. 

ФК08. Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансів, банківської 

справи, страхування, в митній справі та оціночній діяльності 

ФК10. Здатність приймати виважені управлінські рішення та забезпечувати їх 

виконання в сфері управління зовнішньоекономічною та митною діяльністю 

ФК12. Здатність застосовувати існуючі законодавчі та статистичні бази даних в 

митній справі та оціночної діяльності. 

 

 

3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Митно-тарифне регулювання у 

системі зовнішньоекономічної діяльності» є наявність диплома ОС «Бакалавр» / ОКР 

«Спеціаліст» / ОС «Магістр», виконання умов вступу до ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування», які визначаються Правилами прийому та відповідають Умовам прийому на 

навчання до закладів вищої освіти України, затвердженим наказом Міністерства освіти і 

науки України. 

 

 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

Відповідно до освітньої програми «Митно-тарифне регулювання у системі 

зовнішньоекономічної діяльності», вивчення навчальної дисципліни повинно 

забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних та очікуваних 

результатів навчання (ПРН): 
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Програмні результати навчання 
Шифр 

ПРН 

Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, 

банківської справи, страхування та митної та оціночної діяльності у поєднанні 

з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення 

професійної та наукової діяльності 

ПР01 

Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і методів 

до конкретних ситуацій професійної діяльності. 
ПР03 

Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, 

необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, 

банківської справи та страхування, митної та оціночної діяльності. 
ПР04 

Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно і 

письмово, брати участь у фахових дискусіях. 
ПР06 

Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської справи, 

страхування, митної справи та оціночної діяльності та управляти ними 
ПР08 

Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи, 

страхування, митної справи та оціночної діяльності 
ПР09 

Застосовувати поглиблені знання в сфері фінансового, банківського, 

страхового та митного менеджменту для прийняття рішень. 
ПР11 

Обґрунтувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, 

банківської справи, страхування, митної справи та оціночної діяльності та 

оцінювати їх ефективність з урахуванням цілей, наявних обмежень, 

законодавчих та етичних аспектів. 

ПР12 

Приймати виважені рішення в сфері управління зовнішньоекономічною та 

митною діяльністю 
ПР14 

Застосовувати існуючі законодавчі та статистичні бази даних в митній справі та 

оціночної діяльності 
ПР16 

 

 

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА  

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з 

навчальної дисципліни є:  

− поточне опитування; 

− тестування; 

− обговорення дискусійних питань; 

− презентації результатів виконаних завдань та досліджень;  

− практичні (розрахункові) завдання; 

− презентації та виступи на наукових заходах;  

− інші види індивідуальних та групових завдань; 

− залік. 
 

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання 

 Оцінка знань, умінь та практичних навичок студентів з навчальної дисципліни 

«Митно-тарифне регулювання у системі зовнішньоекономічної діяльності» 

здійснюється відповідно до графіка: 

Модуль 

Модульний контроль за змістовий модуль 1  Модульний контроль за змістовий модуль 2  
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Підсумковий контроль за модуль: залік 

 

Протягом семестру студенти вивчають один модуль з дисципліни. Модуль 

складається з двох змістових модулів. Загальна кількість балів за семестр з навчальної 

дисципліни становить від 0 до 100 балів і складає середнє арифметичне балів за змістові 

модулі, кожен із яких оцінюється від 0 до 100 балів.  

Контроль успішності студента складається з поточного контролю, модульного 

контрольного оцінювання, підсумкового контролю (залік). 

Поточний контроль реалізовується шляхом оцінювання виконання практичних 

(розрахункових) завдань, виступів на семінарських заняттях, презентацій матеріалів 

індивідуальних досліджень, участі в обговоренні дискусійних питань, тестування тощо.  

Поточний контроль здійснюється за такими складовими:  

- контроль систематичності та активності роботи студента протягом семестру; 

- контроль самостійної роботи. 

Оцінювання активності під час аудиторних занять 

Систематичність та активність оцінюється за 10-ти бальною шкалою (0,1,2…5). 

Якщо студент відвідав менше 75 відсотків занять, то систематичність та активність його 

роботи оцінюється в 0 балів. 

Оцінювання самостійної роботи 

Виконання самостійної роботи студентів полягає в опануванні теоретичного 

матеріалу дисципліни та виконанні практичних (розрахункових) завдань. Як засоби 

контролю застосовуються такі форми: усне опитування, участь в обговоренні дискусійних 

питань, тестування, виконання практичних (розрахункових) завдань. 

Сумарна кількість балів за виконання самостійної роботи складає 50 балів (див. 

табл.): 

1. Усне опитування, тестування, участь в обговоренні дискусійних питань, 

презентації виконаних завдань і досліджень оцінюються у межах від 0 до 30 балів. 

2. Максимальна кількість балів за виконання розрахункових завдань становить 20 

балів.  

Студент, який має здобутки в науковій та дослідній роботі в межах навчальної 

дисципліни, має право бути звільненим від виконання передбачених робочою програмою 

видів самостійної роботи з отриманням додаткових балів, зокрема: 

30 балів: призер предметної олімпіади, конкурсу наукових та студентських робіт 

міжнародного та всеукраїнського рівня, автор (співавтор) статті у фаховому виданні; 

15 балів: призер предметної олімпіади, конкурсу наукових студентських робіт 

регіонального рівня,  автор (співавтор) статті, тез; 

5 балів: призер університетських предметних олімпіад, конкурсів наукових 

студентських робіт, учасник науково-практичних конференцій різних рівнів тощо. 

Після виконання кожного змістового модуля (лекції та практичні заняття) 

здійснюється модульне контрольне оцінювання у вигляді письмової модульної 

контрольної роботи (МКР). Студенти, які не відвідували лекції або не в повному обсязі 

виконали практичні завдання, до модульного контрольного оцінювання (МКР) за 

змістовий модуль не допускаються. 

Модульне контрольне оцінювання.  
Після проходження програми змістового модулю у визначений деканатом термін 

проводиться модульне контрольне оцінювання шляхом виконання письмової модульної 

контрольної роботи, яка оцінюється у межах від 0 до 40 балів. Якщо з об’єктивних 

причин студент не виконав модульну контрольну роботу у визначений термін, то він має 

право за дозволом деканату пройти його протягом двох тижнів після виникнення 

заборгованості. 

Підсумковий семестровий контроль проводиться у формі усного заліку з навчальної 

дисципліни в обсязі навчального матеріалу, передбаченого робочою програмою 
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навчальної дисципліни.  

Студент, який у результаті проходження змістового модуля (модульне контрольне 

оцінювання та поточне оцінювання ) отримав більше 60 балів, має право не складати залік 

з дисципліни. У такому випадку в заліково-екзаменаційну відомість заноситься загальна 

підсумкова оцінка. Якщо студент хоче покращити підсумкову оцінку за модуль із 

дисципліни, він  повинен складати залік.  

Студенти, підсумкова модульна оцінка яких становить 35-59 балів, зобов’язані 

здавати екзамен з дисципліни. У разі, коли відповідь студента під час заліку оцінена менш 

ніж 60 балів, він отримує незадовільну підсумкову оцінку.  

Студент, який за результатами модульних контролів отримав оцінку 

«F» (0-34 бали), повинен до проведення підсумкового (семестрового) 

контролю покращити цю оцінку принаймні до показника FX (≥ 35 балів) 

під час чергування викладача на кафедрі. Без такого покращання він до 

підсумкового (семестрового) контролю не допускається. 
Незалежно від того, чи студент складає залік у зв’язку з тим, що в нього підсумкова 

модульна оцінка незадовільна (35-59 балів), чи з метою підвищення позитивної оцінки, 

викладач виставляє студенту оцінку, керуючись виключно рівнем його знань, виявлених 

на заліку, тобто, виходячи із 100 балів (результати поточного контролю не враховуються), 

але при цьому виставлена підсумкова (семестрова) оцінка не може бути нижчою за 

підсумкову модульну оцінку. 

 

 

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни 

 

Вид діяльності здобувача вищої 

освіти 

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 

Кількість 

Максимальна 

кількість балів 

(сумарна) 

Кількість 

Максимальна 

кількість 

балів 

(сумарна) 

Систематичність та активність 3 10 3 10 

Усне опитування 3 15 2 10 

Тестування 2 20 2 10 

Презентації виконаних завдань і 

досліджень 
3 15 2 10 

Практичне (розрахункове) 

завдання 
- - 2 20 

Модульна контрольна робота 1 40 1 40 

Разом  100  100 

 

Критерії оцінювання модульної контрольної роботи 

У визначений деканатом термін здійснюється модульне контрольне оцінювання у 

вигляді письмової роботи (МКР), яка оцінюється у межах від 0 до 40 балів. 

До кожного варіанта модульної контрольної роботи №1 входять такі види завдань: 

1. Розкрити суть питання (1 по 10 балів) 

2. Дати визначення (4 по 5 балів) 

3. Вибрати правильну відповідь (10 по 1 балу) 

До кожного варіанта модульної контрольної роботи №2 входять такі види завдань: 

1. Розкрити суть питання (1 по 10 балів) 

2. Дати визначення (2 по 5 балів) 

3. Вибрати правильну відповідь (5 по 1 балу) 

4. Розв’язати практичне завдання (1 по 15 балів) 
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При оцінюванні модульної контрольної роботи враховується повнота та 

правильність виконаних завдань. 

 

Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю 

Незалежно від того, чи студент складає залік у зв’язку з тим, що в нього підсумкова 

модульна оцінка незадовільна (35-59 балів), чи з метою підвищення позитивної оцінки, 

залік відбувається в усній формі. У визначений деканатом термін здійснюється 

підсумковий контроль у вигляді заліку, який оцінюється у межах від 0 до 100 балів, але 

при цьому виставлена підсумкова оцінка не може бути нижчою за підсумкову модульну 

оцінку. До кожного варіанта залікового білета входять такі види завдань: 

1. Розкрити суть питання (20 балів) 

2. Дати визначення (2 по 5 балів) 

3. Знайти правильні відповіді (10 по 5 балів) 

4. Розв’язати практичне завдання (1 по 20 балів) 

При виставленні оцінки на підсумковому заліку враховується повнота і правильність 

виконаних завдань. 

Залік оцінюються за 100-бальною недиференційованою шкалою та шкалою ЄКТС. 

 

Шкала оцінювання 

Шкала 

ЄКТС 
Недиференційована шкала Мін. бал -Макс. бал 

A 

Зараховано  

90-100 

B 82-89 

C 74-81 

D 64-73 

E 60-63 

FX 
Не зараховано  

35-59 

F 0-34 

 

 

6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ “МИТНО-ТАРИФНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СИСТЕМІ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ” 

 

6.1. Зміст навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1.Економічний зміст та система регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності 

Тема 1. Митна політика держави. 

1. Економічний зміст та завдання митної політики держави. 

2. Функції митної політики. 

3. Форми та методи реалізації митної політики.  

 

Тема 2. Система регулювання зовнішньоекономічної діяльності. Глобальний та мета 

рівень регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 

1. Розвиток системи міжнародного регулювання торгівельних відносин.  

2. Поняття зовнішньоекономічної діяльності. 

3. Види регулювання зовнішньо-економічної діяльності.  

4. Завдання та функції ГАТТ, СОТ, UNCTAD.  

5. Передумови формування митних союзів окремих держав в умовах глобалізації 

економічних відносин.  
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Тема 3. Нетарифні інструменти регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 

1. Класифікація нетарифного регулювання зед. 

2. Характеристика фінансово-економічних заходів нетарифного регулювання зед. 

3. Суть, класифікація та умови використання адміністративних заходів. 

4. Особливості застосування технічних заходів нетарифного регулювання зед. 

 

Змістовий модуль 2. Інструменти митно-тарифного регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності. 

Тема 4. Митно-тарифне регулювання зовнішньо-економічної діяльності. 

1.Економічна суть мита.  

2. Класифікація видів мита. 

3. Механізм нарахування і сплати мита. 

4. Тарифні пільги і преференції. 

5. Вплив тарифів на економічні процеси країни. 

 

Тема 5.  Параметри митної характеристики товару. 

1. Економічний зміст та функції митної вартості товарів. 

2. Порядок визначення коду товару у митних цілях. 

3. Економічний зміст поняття «країна походження товару» та алгоритм її визначення. 

 

Тема 6. Порядок нарахування та стягнення митних платежів 

1.Економічний зміст митних платежів, їх класифікація. 

2. Порядок розрахунку суми мита. 

3. Порядок обчислення акцизного податку у зед. 

4. Порядок визначення ПДВ у зед. 

5. Особливості оподаткування товарів, що переміщуються через митний кордон 

громадянами. 

 

6.2. Структура навчальної дисципліни 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

 Форма навчання:  

денна заочна 

У
сь

о
го

 

у тому числі 

У
сь

о
го

 

у тому числі 

л
ек

ц
ії

 

п
р
ак

ти
ч
н

і 

(с
ем

ін
ар

сь
к
і)

 

л
аб

о
р
ат

о
р
н

і 
ін

д
и

в
ід

у
ал

ь
н

а 

р
о
б
о
та

 
са

м
о
ст

ій
н

а 

р
о
б
о
та

 

л
ек

ц
ії

 

п
р
ак

ти
ч
н

і 

(с
ем

ін
ар

сь
к
і)

 

л
аб

о
р
ат

о
р
н

і 

ін
д
и

в
ід

у
ал

ь
н

а 

р
о
б
о
та

 

са
м

о
ст

ій
н

а 

р
о
б
о
та

 

Модуль 1 

Змістовий модуль 1. Економічний зміст та система регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності. 

Тема 1. Митна політика 

держави. 

14 2 2 - - 10 15 1 - - - 14 

Тема 2. Система регулювання 

зовнішньоекономічної 

діяльності. Глобальний та 

мета рівень регулювання зед. 

18 3 3 - - 12 20 - - - - 20 

Тема 3. Нетарифні 

інструменти регулювання 

20 3 3 - - 14 22 1 1 - - 20 
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зовнішньоекономічної 

діяльності. 

Модульна контрольна робота 

№1 

2 2 - - - - - - - - - - 

Разом за змістовим 

модулем 1 

54 10 8 - - 36 57 2 1 - - 54 

Змістовий модуль 2. Інструменти митно-тарифного регулювання зед 

Тема 4. Митно-тарифне 

регулювання зовнішньо-

економічної діяльності. 

22 4 4 - - 14 23 2 1 - - 20 

Тема 5.  Параметри митної 

характеристики товару. 

20 4 2 - - 14 14 - - - - 14 

Тема 6. Порядок нарахування 

та стягнення митних платежів 

22 4 4 - - 14 26 2 4 - - 20 

Модульна контрольна 

робота №2 

2 - 2 - - - - - - - - - 

Разом за змістовим 

модулем 2 

66 12 12 - - 42 63 4 5 - - 54 

Разом за семестр 120 22 20 - - 78 120 6 6 - - 108 

 

6.3. Теми практичних (семінарських) занять 

Тема  Кількість годин 

Денна 

форма 

Заочна 

форма 

Змістовний модуль 1. Економічний зміст та система регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності. 

Тема 1. Митна політика держави. 2 - 

Тема 2. Система регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 

Глобальний та мета рівень регулювання зед. 

3 - 

Тема 3. Нетарифні інструменти регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності. 

3 1 

Модульна контрольна робота №1 - - 

Разом за змістовим модулем 1 8 1 

Змістовний модуль 2. Інструменти митно-тарифного регулювання зед. 

Тема 4. Митно-тарифне регулювання зовнішньо-економічної 

діяльності. 

4 1 

Тема 5.  Параметри митної характеристики товару. 2 - 

Тема 6. Порядок нарахування та стягнення митних платежів 4 4 

Модульна контрольна робота №2 2 - 

Разом за змістовим модулем 2 12 5 

Разом 20 6 

 

1.4. Самостійна робота студентів 

Тема  Кількість годин 

Денна 

форма 

Заочна 

форма 

Змістовний модуль 1. Економічний зміст та система регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності. 

Тема 1. Митна політика держави. 10 14 

Тема 2. Система регулювання зовнішньоекономічної діяльності. 

Глобальний та мета рівень регулювання зед. 

12 20 
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Тема 3. Нетарифні інструменти регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності. 

14 20 

Разом за змістовим модулем 1 36 54 

Змістовний модуль 2. Інструменти митно-тарифного регулювання зед. 

Тема 4. Митно-тарифне регулювання зовнішньоекономічної 

діяльності. 

14 20 

Тема 5.  Параметри митної характеристики товару. 14 14 

Тема 6. Порядок нарахування та стягнення митних платежів 14 20 

Разом за змістовим модулем 2 42 54 

Разом  78 108 

 

 

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 

ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА  

 

Обладнання та програмне забезпечення, використання яких передбачає навчальна 

дисципліна «Митно-тарифне регулювання у системі зовнішньоекономічної діяльності»:  

- Комп’ютерний клас з базовим системним програмним забезпеченням та 

необмеженим відкритим доступом до Інтернет-мережі; 

- Комплект мультимедійного обладнання; 

- Навчально-методичні матеріали до дисципліни (робоча програма, матеріали 

презентацій лекцій, методичні поради до вивчення дисципліни, перелік питань до 

самопідготовки, рекомендовані інформаційні ресурси), завантажені на навчальну 

платформу ДВНЗ «УжНУ» Moodle. 

 

 

8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

 

ОСНОВНА ЛІТЕРАТУРА: 

1. Митна справа: підр. [А. І. Крисоватий, С. Д. Герчаківський, О. Б. Дем’янюк та ін.]: за 

ред. А. І. Крисоватого. Тернопіль: ВПЦ«Екон. думка ТНЕУ», 2014. 540 с. URL: 

http://dspace.wunu.edu.ua/bitstream/316497/24587/1/ Митна справа.pdf. 

2. Митна справа. [М.І. Крупка, О.В. Грін, О.Т. Замасло та ін.]: за ред. М.І. Крупки. Львів: 

ЛНУ ім. І. Франка, 2017. 572 с. 

3. Гребельник О. П. Митна справа: підр. 4-те вид. оновл. та доповн. К.: Центр учбової 

літератури, 2014. 472 с. URL: https://cul.com.ua/preview/mytna_spr.pdf 

 

Допоміжна література 

1. Актуальні питання теорії та практики митної справи: монографія/ за заг. ред. І.Г. 

Бережнюка. Хмельницький: ПП Мельник А.А., 2013. 428 с. 

2. Денисенко В. В. Словник митних термінів . Запоріжжя: ЗНТУ, 2017. 128 с.  

3. Дубініна А. А., Сорокіна С. В., Зельніченко О. І. Митна справа: Підручник. К.: Центр 

учбової літератури, 2010. 320 с. 

4. Інститут митної вартості імпортних товарів в Україні: актуальні питання та вектори 

розвитку [Текст]: кол. моногр.; за заг. ред. І.Г. Бережнюка . [упорядники: Л.Р. Прус, 

Т.В. Руда]. Хмельницький: ФОП Стрихар А. М., 2017. 430 с.  

5.  Конспект лекцій з дисципліни «Зовнішньоекономічна діяльність підприємства». 

Укладач: к.е.н., доцент Шепель Н.Г. Кам’янське , ДДТУ, 2017. 187с. 

6. Мартинюк В. Митна система та економічна безпека держави: теорія і методологія: 

моногр. Тернопіль: Астон, 2010. 256 с. 

7. Митна політика та митна безпека України: монографія; за заг. ред. П.В. Пашка, І.Г. 

Бережнюка. Хмельницький: ПП Мельник А.А., 2013. 338 с. 

http://dspace.wunu.edu.ua/bitstream/316497/24587/1/
https://cul.com.ua/preview/mytna_spr.pdf
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Основні нормативні документи: 

1. Митний кодекс України. (№ 4495-VI від 13 березня 2012 року, із змінами). URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17#Text 

2. Податковий кодекс України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#Text 

3 . Закон України «Про зовнішньоекономічну діяльність» . (№ 959-XII від 16 квітня 

1991 року, із змінами).URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/959-12#Text 

4 .  Генеральна Угода з тарифів і торгівлі (ГАТТ 1947). URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_264#Text 

5. Закон України « Про Митний тариф України». (№ 674-IX від 4 червня 2020 року). 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/674-20#n11 

6. Митний тариф України (Групи 01-49). URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/674%D0%B0-20#n2 

7. Митний тариф України (Групи 50-97). URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/674%D0%B1-20#n2 

8. Закон України «Про захист національного товаровиробника від субсидованого 

імпорту». URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/331-14#Text 

9. Закон України «Про захист національного товаровиробника від демпінгового 

імпорту». URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/330-14#Text 

10. Закон України «Про застосування спеціальних заходів щодо імпорту в Україну». 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/332-14#Text 

11. Закон України «Про стандартизацію». URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1315-18#Text 

12. Угода про заснування Світової організації торгівлі. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_342#Text 

13. Угода про субсидії та компенсаційні заходи. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/981_015#Text 

 

Інформаційні сайти: 

1. Офіційний сайт Державної митної служби України. URL: https://customs.gov.ua 

2. Офіційний сайт Верховної Ради України. URL: http:// www.rada.gov.ua  

3. Офіційний сайт Державного казначейства України. URL: www.treasure.gov.ua 

4. Офіційний сайт Державного комітету статистики України. URL: 

http://www.ukrstat.gov.ua/ 

5. Офіційний сайт Міністерства фінансів України. URL: www.minfin.gov.ua 

6. World Trade Organization. URL: https://www.wto.org/ 

7. UNCTAD. URL: https://unctad.org/  

 

  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/959-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_264#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/674-20#n11
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/674%D0%B0-20#n2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/674%D0%B1-20#n2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_342#Text
http://www.treasure.gov.ua/
http://www.ukrstat.gov.ua/
http://www.minfin.gov.ua/
https://www.wto.org/
https://unctad.org/
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Результати перегляду  робочої програми навчальної дисципліни  

Робоча програма перезатверджена на 20___ / 20___ н.р.    без змін;   зі змінами  (Додаток 

___).                                                                                                         (потрібне підкреслити)  

протокол № ___ від «____»__________ 20 ___ р.    Завідувач кафедри _________ 

____________                     (підпис)           (Прізвище ініціали)  

  

  

  

Робоча програма перезатверджена на 20___ / 20___ н.р.    без змін;   зі змінами  (Додаток 

___).                                                                                                    (потрібне підкреслити)  

протокол № ___ від «____»__________ 20 ___ р.    Завідувач кафедри _________ 

____________                      (підпис)         (Прізвище ініціали)  
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